
REPUBLIKA HRVATSKA                              
TRGOVAČKI SUD U PAZINU                 
52000 Pazin, Dršćevka 1 

    2 St-26/2020-61 
 

Z A P I S N I K 
od 12. travnja 2022. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika,  
u stečajnom postupku nad dužnikom  

OKNO d.o.o. u stečaju, Bertoši, Stancija Pataj 13 C, OIB: 98766876793, MBS: 
130062133 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja  
Jasmina Matika, zapisničarka 
 
Početak u 12:30 sati. 
 
Ročište je javno. 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- stečajna upraviteljica Vlasta Majstorović, u sudnici 
- za Republiku Hrvatsku zamjenica ŽDO u Puli, Nevenka Kovčalija, na daljinu 
 
 Konstatira se da je na ročištu, na daljinu, prisutan stečajni upravitelj sa B liste 
stečajnih upravitelja, Engjell Dishpalli 
 
 Konstatira se da se ovo ročište održava kombinirano, u sudnici i na daljinu 
sukladno odredbi čl. 115. st. 3. Zakona o parničnom postupku u vezi s čl. 10. Stečajnog 
zakona. 

 
 Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči 
suda dana 1.3.2022. 

 
 Stečajna sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 1. ožujka 

2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 

 Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je: 
1. Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase. 
2. Razno. 
 
Prelazi se na točku 1. dnevnog reda: 
Stečajna upraviteljica iznosi izvješće usmeno u bitnome kao i pisano, ističe da 

su potraživanja naplaćena i pokretnine unovčene. Preostala imovina je poslovni 
prostor koji je u vanknjižnom vlasništvu stečajnog dužnika te je izvjesno da će se 
imovinsko pravni odnosi u odnosu na zgradu u kojoj se poslovni prostor nalazi rješavati 
još barem dvije godine. U stečajnom postupku neće biti daljnjeg priliva novčanih 
sredstava do unovčenja poslovnog prostora a fiksni troškovi i režijski troškovi za 
poslovni prostor postoje i nastajati će i dalje. Na računu stečajnog dužnika trenutno je 
18.169,20 kn. Potrebno bi bilo odlučiti da li će se stečajni postupak zaključiti do 
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sređenja imovinsko pravnog stanja nekretnine na kojoj se poslovni prostor nalazi. 
Naime zgrada formalno pravno ne postoji a čestica na kojoj se većim dijelom zgrada 
nalazi je u vlasništvu Republike Hrvatske. Pokušaji davanja u zakup poslovnog 
prostora do sada nisu bili uspješni. U neposrednoj blizini ovog nalaze se i drugi prazni 
poslovni prostori. 

 
Zastupnica vjerovnika Republike Hrvatske izjavljuje da i dalje smatra kako nije 

oportuno prodavati poslovni prostor dok je u vanknjižnom vlasništvu odnosno dok se 
ne upiše stečajni dužnik u zemljišne knjige kao vlasnik. Što se tiče zaključenja 
stečajnog postupka predlaže se da se stečajna upraviteljica o tome izjasni, jer u slučaju 
zaključenja postupka stečajna upraviteljica bi trebala predati ključeve nadležnom 
ministarstvu, te bi u tom trenutku dugovi za poslovni prostor trebali biti na nuli. 

 
 Stečajna upraviteljica izjavljuje da predlaže zaključiti stečajni postupak dok još 
ima novčanih sredstava za podmiriti dugove. Sačiniti će završni račun i dostaviti sudu, 
kako bi se nakon toga mogao zaključiti stečajni postupak. Ukoliko se pojavi 
zainteresirani zakupnik za poslovni prostor, odmah će izvijestiti sud. 
 

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda: 
Nema navoda. 
 
 

 S obzirom da se ročište održava kombinirano na daljinu i u sudnici, zastupnica 
RH koja je na ročištu bila na daljinu potvrđuje da je tijek sastava zapisnika pratila putem 
zvučnika i putem ekrana na svojem računalu te da nema prigovora na sastav 
zapisnika. 
 
 Nazočna na daljinu je suglasna da neće potpisati zapisnik, već da joj se dostavi 
putem web servisa. 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči. 

 
 
 
 

  Dovršeno u 12:55 sati. 
 
 
 
 
 
     Stečajna sutkinja            Zapisničarka    Vjerovnici       Stečajna upraviteljica 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj zapisa: eb309-61749
Kontrolni broj: 09b4a-f4d86-44f0e

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ADRIJANA LABINJAN SKOK, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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